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  FESTIVITATE DE PREMIERE.  Sâmbătă, 21 mai a. c., la Şcoala de Agenţi de Poliţie 
„Vasile Lascăr” din Câmpina a avut loc Festivitatea de premiere a laureaţilor ediţiei a IX-a a 
Festivalului cultural-artistic al studenţilor şi elevilor din instituţiile de învăţământ ale Ministerului 
Administraţiei şi Internelor.  
 În cadrul festivalului, care s-a  desfăşurat în perioada 18-22 mai a.c. la Casa Tineretului şi la 
Şcoala de Agenţi de Poliţie „Vasile Lascăr” din municipiul Câmpina,  concurenţii au susţinut probe de 
recitare, muzică uşoară ( grupuri vocal-instrumentale şi solişti vocali), umor, muzică Folk şi muzică 
populară.  

        În urma punctajului obţinut, premiul I pentru fiecare secţiune  a fost câştigat după cum urmează:  

●  proba solist muzică uşoară - Andreea ONICĂ – studentă la Academia de     Poliţie „Alexandru 
Ioan Cuza”, Facultatea de Drept;  

●  proba solist muzică populară - Mihaela GURĂU – elevă la Şcoala de Agenţi de Poliţie „Vasile 
Lascăr” Câmpina; 

●  proba solist muzică Folk - Emil FURDUI - elev la Şcoala de Agenţi de Poliţie „Vasile Lascăr” 
Câmpina; 

● proba recitare - Nicoleta BAROANĂ – studentă la Academia de Poliţie      „Alexandru Ioan 
Cuza”, Facultatea de Arhivistică;  

●  proba grup muzical folk - Şcoala de Agenţi de Poliţie „Vasile Lascăr” Câmpina; 

●  proba grup vocal muzică uşoară - Academia de Poliţie „Alexandru Ioan Cuza”, Facultatea de 
Drept; 

●   proba umor - Academia de Poliţie „Alexandru Ioan Cuza”, Facultatea de Drept; 

●   proba creaţie originală - Academia de Poliţie „Alexandru Ioan Cuza”, Facultatea de Drept; 

      După cele opt probe în fruntea clasamentului general s-a situat Academia de Poliţie „Alexandru Ioan 
Cuza”, Facultatea de Drept.  

  De asemenea premiul de excelenţă a fost acordat elevului Ion GEORGESCU de la Şcoala de 
Subofiţeri de Pompieri şi Protecţie Civilă „Pavel Zăgănescu” Boldeşti. 

          Festivitatea de premiere s-a desfăşurat în prezenţa domnului Corneliu Popescu, prefectul Judeţului 
Prahova. 
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EFECTIVE ALE M.A.I. ACŢIONEAZĂ ÎN ZONELE AFECTATE DE INUNDAŢII. În 
ultimele 24 de ore, lucrătorii M.A.I. (cadre ale Inspectoratului General pentru Situaţii de Urgenţă, 
jandarmi, poliţişti şi poliţişti de frontieră) au continuat să acţioneze, în colaborare cu prefecturile şi 
autorităţile publice locale, pentru ajutorarea populaţiei sinistrate şi limitarea pagubelor materiale 
cauzate de căderile abundente de precipitaţii,  în judeţele Arad, Bihor, Caraş-Severin, Covasna, 
Hunedoara, Ialomiţa şi Tulcea. 



 
 Situaţia înregistrată în ultimele 24 de ore se prezintă astfel: 
 
Judeţul ARAD 

 Ca urmare a precipitaţiilor căzute au fost afectate, în municipiul Arad, 22 de gospodării. 
Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă Arad a intervenit cu două motopomope pentru limitarea efectelor 
inundaţiilor. 
 
 Judeţul BIHOR 
 Au fost afectate de inundaţii 168 de gospodării şi 285 ha de teren, în şase localităţi din judeţ. Forţe 
din cadrul Inspectoratului pentru Situaţii de Urgenţă Bihor, în colaborare cu autorităţile locale, acţionează 
în localităţile afectate. 

            Judeţul CARAŞ -SEVERIN 
     Datorită unei alunecări de teren, circulaţia pe calea ferată între staţiile CF Berzovia şi Surduc Banat 

s-a desfăşurat prin pilotare. Subunităţi ale Inspectoratului pentru Situaţii de Urgenţă Caraş - Severin în 
colaborare cu formaţiuni de specialitate aparţinând SNCFR acţionează pentru remedierea situaţiei.  

 
   Judeţul COVASNA 
   Efective din cadrul Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă Covasna au intervenit pentru asanarea a 

19 fântâni din comuna Boroşneul Mare. 
 

              Judeţul HUNEDOARA 
 Ca urmare a precipitaţiilor căzute, au fost afectate comunele Branişca, Cârjiţi şi Veţel. Au fost 
inundate 96 de gospodării, aproximativ 490 ha terenuri agricole şi 123 fântâni. Terasamentul căii ferate 
Deva –Ilia , pe o distanţă de 1 km a fost inundat, precum şi gara CFR Branişca. De asemenea, DN 7, în 
localitatea Veţel, a fost blocat şi au fost afectate două drumuri judeţene şi patru drumuri comunale. 
Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă Hunedoara în colaborare cu Secţia Drumuri Naţionale ale aceluiaşi 
judeţ acţionează pentru limitarea efectelor inundaţiilor şi reluarea  circulaţiei pe drumurile respective.     
 
 Judeţul IALOMIŢA 
 Au fost inundate 12 ha de păşune şi 3 ha de teren arabil. Forţe din cadrul I.G.S.U Ialomiţa  în 
colaborare cu autorităţile publice locale au intervenit în zonele afectate pentru limitarea şi înlăturarea 
efectelor inundaţiilor. 
 
 Judeţul TULCEA 
 Pe raza judeţului au fost afectate 14 case, 214 gospodării, 2110 ha teren arabil, 2568 ha păşuni şi 6 
podeţe în 14 localităţi. Autorităţile publice locale din localităţile afectate sprijinite de forţe  ale I.G.S.U. 
Tulcea  depun eforturi pentru limitarea pagubelor produse de inundaţii. 
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  REZULTATELE OBŢINUTE DE CĂTRE LUCRĂTORII   MINISTERULUI 
ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR ÎN DOMENIUL ORDINII ŞI SIGURANŢEI PUBLICE ÎN 
ULTIMELE 24 DE ORE. În executarea misiunilor ce  le revin în domeniul ordinii şi siguranţei 
publice,  lucrătorii Ministerului Administraţiei şi Internelor au înregistrat în ultimele 24 de ore, 
211 evenimente, astfel:   



1. POLIŢIA ROMÂNĂ: s-au înregistrat 97 evenimente, dintre care 11 de natură economico-
financiară şi 33 de natură judiciară. În acţiunile şi controalele specifice organizate în scopul combaterii 
fenomenului infracţional, au fost prinşi 66 de autori ai unor infracţiuni, dintre care 16 urmăriţi 
general. Totodată, cadrele Poliţiei Rutiere au constatat 27 de infracţiuni la regimul circulaţiei rutiere, 
fiind înregistrate 25 accidente de circulaţie, soldate cu 6 morţi şi 22 răniţi grav.          

2. INSPECTORATUL GENERAL AL JANDARMERIEI ROMÂNE:    s-au executat, în 
intervalul menţionat, 360 misiuni de menţinere şi asigurare a ordinii publice şi au fost aplicate circa 210 
sancţiuni contravenţionale, în valoare de aproximativ 400 milioane lei. Totodată, peste 8.500 jandarmi 
au asigurat paza la 1.173 obiective de interes deosebit, iar 351 jandarmi au executat misiuni de pază şi 
intervenţie la conductele de transport produse petroliere, pe tronsoane totalizând 755 km.      

3. POLIŢIA DE FRONTIERĂ: au fost aplicate 266 sancţiuni contravenţionale în valoare de 95 
milioane lei şi au fost ridicate, în vederea confiscării, bunuri în valoare de peste 4,5 miliarde lei. Unui 
număr de 2.723 cetăţeni români nu li s-a permis ieşirea din ţară, iar în baza acordurilor de readmisie, 195 
cetăţeni români au fost returnaţi din diferite ţări.     

4. INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAŢII DE URGENŢĂ: s-a intervenit la 82 
evenimente, dintre care 15 incendii, 6 descarcerări şi 23 de cazuri în care s-a acordat asistenţă medicală 
de urgenţă. De asemenea, s-au executat 23 de acţiuni de intervenţie pentru înlăturarea efectelor produse 

de inundaţii. 
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EDITURA M.A.I. – LA TÂRGUL DE CARTE GAUDEAMUS. În perioada 20-24 mai a.c., 
Editura M.A.I. va participa, alături de cele mai importante case editoriale din ţară, la Târgul de 
Carte Gaudeamus, care se va desfăşura la Cluj-Napoca.  

Pe parcursul celor patru zile ale manifestării, la standul editurii instituţiei noastre, vizitatorii vor 
putea afla detalii despre volumele cel mai recent apărute la Editura M.A.I. De asemenea, tinerii care vor să 
îmbrăţişeze cariera de poliţist vor primi informaţii despre cea mai nouă instituţie de profil din ţară, Şcoala 
de Agenţi de Poliţie „Septimiu Mureşan” Cluj-Napoca, de la un reprezentant al acesteia.  
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EFECTIVE ALE M.A.I. ACŢIONEAZĂ ÎN ZONELE AFECTATE DE INUNDAŢII. În 
ultimele 24 de ore, lucrătorii M.A.I. (cadre ale Inspectoratului General pentru Situaţii de Urgenţă, 
jandarmi, poliţişti şi poliţişti de frontieră) au continuat să acţioneze, în colaborare cu prefecturile şi 
autorităţile publice locale, pentru ajutorarea populaţiei sinistrate şi limitarea pagubelor materiale 
cauzate de căderile abundente de precipitaţii, îndeosebi în judeţele Caraş-Severin şi Mehedinţi. 

 
 Situaţia înregistrată în ultimele 24 de ore se prezintă astfel: 

 

Judeţul CARAŞ -SEVERIN 
 



În urma precipitaţiilor abundente (rupere de nori) în zona localităţilor Vărădia şi Comorîşte au fost 
inundate locuinţe ale cetăţenilor, iar pe DN 57, între localităţile Comorîşte şi Grădinari s-a produs o viitură 
de circa 0,5 metri care s-a retras, fără a se semnala pagube. Subunităţile Inspectoratului pentru Situaţii de 
Urgenţă Caraş - Severin sunt în stare de alertă, gata pentru a interveni în sprijinirea persoanelor afectate de 
precipitaţii.     

 

Judeţul MEHEDINŢI 
 
 Autorităţile publice locale în colaborare cu specialişti din cadrul I.G.S.U Mehedinţi continuă 
activitatea de deblocare a albiei pârâului Racovăţ obturată în proporţie de 75% de alunecări de teren. În 
comuna Tâmna, sat Boceni, fântâna publică (singura sursă de apă potabilă pentru 60 de gospodării) a fost 
acoperită de un strat de pământ. 
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  COOPERARE ROMÂNO-UNGARĂ. În perioada 19 – 20  mai a. c., la Bucureşti, se 
desfăşoară întâlnirea Comitetului de Specialitate pentru poliţie, poliţie de frontieră, regimul străinilor şi 
protecţia împotriva dezastrelor, mecanism de cooperare în cadrul Comisiei Mixte 
Interguvernamentale de Colaborare şi Parteneriat Activ între România şi Republica Ungară. 

Delegaţiile română şi ungară, conduse de către domnul chestor şef Florin SANDU, secretar de stat 
în Ministerul român al Administraţiei şi Internelor, şi, respectiv, doamna Krisztina BERTA, subsecretar de 
stat în Ministerul ungar de Interne, co–preşedinţi ai Comitetului de Specialitate, au în componenţă experţi 
din cadrul Poliţiilor Naţionale,  Poliţiilor de Frontieră, Inspectoratelor Naţionale pentru Situaţii de Urgenţă, 
Departamentelor coordonatoare a problematicii regimului străinilor şi Direcţiile de Relaţii Internaţionale. 

Agenda de lucru include o analiză a stadiului îndeplinirii măsurilor convenite la precedenta 
întâlnire a Comitetului, desfăşurată la Budapesta în luna iulie 2003, precum şi a unor teme de actualitate. 
Astfel, va fi abordată problematica fenomenului migraţiei ilegale, şi vor fi definite elementele de natură 
tehnică pe care le presupune înfiinţarea Punctului Comun de Contact de la Ártand, în vederea realizării 
controlului comun la frontiera  româno – ungară şi a unui sistem de control cu o singură oprire. 

De asemenea, discuţiile vor viza şi aspecte punctuale legate de completarea şi actualizarea cadrului 
juridic de cooperare pe problematica poliţiei şi poliţiei de frontieră, stabilirea unor modalităţi concrete 
pentru implementarea Programului de cooperare bilateral România – Ungaria, componentă intrinsecă a 
Programului Multianual în format trilateral, avizat de către titularii portofoliilor de afaceri interne din cele 
trei state, respectiv, România – Austria – Ungaria.  

În contextul viitoarei sesiuni plenare a Comisiei Mixte Interguvernamentale de Colaborare şi 
Parteneriat Activ între România şi Republica Ungară, programată a se desfăşura în toamna acestui an la 
Budapesta, acţiunea este deosebit de importantă şi din perspectiva diversificării şi consolidării bunelor 
relaţii de cooperare la nivelul celor două ministere de resort, în domeniul afacerilor interne.  
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  COMISIA DE DIALOG SOCIAL. Azi, 18 mai a.c., la sediul instituţiei noastre a avut  loc 
şedinţa de lucru a Comisiei de Dialog Social din Ministerul Administraţiei şi Internelor. Domnul 
Radu Mircea Popescu, secretar de stat pentru comunităţile locale, preşedintele Comisiei de Dialog 
Social, a supus dezbaterii proiectele Legii serviciilor comunale de utilităţi publice, Legii serviciului 
de alimentare cu apă şi de canalizare, Legii serviciului de salubrizare a localităţilor, Legii serviciului 
de iluminat public şi cel al Legii serviciului de transport public local.  

La discuţii au participat reprezentanţi ai Ministerului Administraţiei şi Internelor, reprezentanţi 
ai confederaţiilor patronale şi confederaţiilor sindicale din domeniul serviciilor publice de gospodărire 
comunală. În cadrul dezbaterilor, au fost avansate propuneri şi amendamente la diverse articole din 
proiectele de lege de mai sus.  

Aceasta este cea de-a doua întâlnire pe tema proiectelor de legi menţionate, după ce o primă 
dezbatere a avut loc în cadrul şedinţei Comisiei de Dialog Social de la nivelul M.A.I., desfăşurată în data 
de 19 aprilie a.c.  

În urma acestei ultime reuniuni de lucru, proiectele au ajuns în forma finală, urmând ca după 
avizare să fie prezentate Guvernului.   
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MINISTRUL ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR S-A ÎNTÂLNIT ASTĂZI CU 
PREŞEDINTELE CITÉS UNIES FRANCE. Ministrul Administraţiei şi Internelor, domnul Vasile 
Blaga, a primit astăzi o delegaţie a Cités Unies France, condusă de preşedintele acestei organizaţii, 
domnul Charles Josselin. Cités Unies este o asociaţie a colectivităţilor locale franceze, care 
întreprinde acţiuni de cooperare descentralizată. 

Ministrul Vasile Blaga a evocat, în cursul întâlnirii, colaborarea franco-română cu rezultate 
deosebite atât în domeniul Internelor  - sprijinul acordat de Franţa pentru organizarea punctului de contact 
de la Oradea şi în activităţile îndreptate împotriva crimei organizate - , dar mai ales în cel al Administraţiei, 
domeniu în care colaborarea s-a concretizat într-un program de pregătire a prefecţilor, susţinut de specialişti 
francezi, care se va încheia în luna noiembrie a acestui an. 

Ministrul Administraţiei şi Internelor a remarcat faptul că francezii sunt partenerii românilor în 
peste un sfert din cele 2000 de programe de înfrăţire, colaborare şi cooperare la care participă diferitele 
entităţi ale administraţiei şi că au avut deja loc trei forumuri ale cooperării descentralizate franco-române, 
cel de al patrulea fiind programat pentru ultima parte a acestui an. 

Reprezentanţii Cités Unies France şi-au exprimat interesul de a continua colaborarea cu 
administraţia publică românească în special pe probleme de urbanism, de protecţie a patrimoniului şi a 



mediului înconjurător sau pentru dezvoltarea democraţiei participative la nivel local, dar şi în vederea 
asigurării formării aleşilor şi funcţionarilor publici.  

Ministrul Vasile Blaga a apreciat preocuparea partenerilor francezi pentru formarea cadrelor din 
administraţie, arătând că lipsa de experienţă a acestora se datorează în mare parte slabei capacităţi de 
absorbţie a fondurilor comunitare de care a dat dovadă România până în prezent. 
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EFECTIVE ALE M.A.I. ACŢIONEAZĂ ÎN ZONELE AFECTATE DE INUNDAŢII. În 
ultimele 24 de ore, lucrătorii M.A.I. (cadre ale Inspectoratului General pentru Situaţii de Urgenţă, 
jandarmi, poliţişti şi poliţişti de frontieră) au continuat să acţioneze, în colaborare cu prefecturile şi 
autorităţile publice locale, pentru ajutorarea populaţiei sinistrate şi limitarea pagubelor materiale 
cauzate de căderile abundente de precipitaţii, în judeţele: Buzău, Harghita şi Timiş. 

 
Situaţia înregistrată în ultimele 24 de ore se prezintă astfel: 

 Judeţul Buzău 
  
 Specialişti din cadrul Inspectoratului pentru Situaţii de Urgenţă şi Inspectoratului de Poliţie ale 
judeţului Buzău au acţionat pentru reducerea efectelor alunecărilor de teren produse în localităţile Siriu şi 
Nehoiu. Case din zona Nehoiu au fost grav afectate, fiind necesară evacuarea persoanelor din zonă.  

 
Judeţul Harghita 

     
 În localitatea Sâncrăieni, s-a constatat umplerea iazului de decantare a fostei exploatări cinabrifere  

Sîntimbru, ca urmare a precipitaţiilor abundente şi a devierii debitelor de viitură a unui pârâu adiacent. 
Pentru preîntâmpinarea unei situaţii de risc major, specialişti din cadrul Inspectoratului pentru 

Situaţii de Urgenţă al Judeţului Harghita, împreună cu cei ai Comisariatului Judeţean al Gărzii Naţionale de 
Mediu, au dispus obturarea breşei din canalul de deviere şi consolidarea zonei de deversare de pe 
coronamentul lucrării de barare. De asemenea, s-a dispus monitorizarea permanentă a zonei. 
  
 Judeţul Timiş  

 
În localitatea Foeni, Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă al Judeţului Timiş, personal al 

Direcţiei Sanitar-Veterinare Timiş şi din cadrul SALVO (Formaţiunea de intervenţie rapida pe baza de 
voluntariat la urgenţa civilă), continuă adunarea cadavrelor de animale din zonă.  
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  REZULTATELE OBŢINUTE DE CĂTRE LUCRĂTORII   MINISTERULUI 
ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR ÎN DOMENIUL ORDINII ŞI SIGURANŢEI PUBLICE ÎN 
ULTIMELE 24 DE ORE. În executarea misiunilor ce  le revin în domeniul ordinii şi siguranţei 
publice,  lucrătorii Ministerului Administraţiei şi Internelor au înregistrat în ultimele 24 de ore, 
217 evenimente, astfel:   



1. POLIŢIA ROMÂNĂ: s-au înregistrat 106 evenimente, dintre care 3 de natură economico-
financiară şi 30 de natură judiciară. În acţiunile şi controalele specifice organizate în scopul combaterii 
fenomenului infracţional, au fost prinşi 161 de autori ai unor infracţiuni, dintre care 19 urmăriţi 
general. Totodată, cadrele Poliţiei Rutiere au constatat 48 de infracţiuni la regimul circulaţiei rutiere, 
fiind înregistrate 18 accidente de circulaţie, soldate cu 6 morţi şi 19 răniţi grav.          

2. INSPECTORATUL GENERAL AL JANDARMERIEI ROMÂNE:    s-au executat, în 
intervalul menţionat, circa 370 misiuni de menţinere şi asigurare a ordinii publice şi au fost aplicate 159 
sancţiuni contravenţionale, în valoare de aproximativ 363 milioane lei. Totodată, 8.425 jandarmi au 
asigurat paza la 1.172 obiective de interes deosebit, iar 438 jandarmi au executat misiuni de pază şi 
intervenţie la conductele de transport produse petroliere, pe tronsoane totalizând 737 km.      

3. POLIŢIA DE FRONTIERĂ: au fost aplicate 321 sancţiuni contravenţionale şi au fost ridicate, 
în vederea confiscării, bunuri în valoare de circa 490 milioane lei. Unui număr de 2.967 cetăţeni români 
nu li s-a permis ieşirea din ţară, iar în baza acordurilor de readmisie, 22 cetăţeni români au fost returnaţi 
din diferite ţări.     

4. INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAŢII DE URGENŢĂ: s-a intervenit la 51 
evenimente, dintre care 21 incendii, iar în 20 de cazuri s-a acordat asistenţă medicală de urgenţă.  
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EFECTIVE ALE M.A.I. ACŢIONEAZĂ ÎN ZONELE AFECTATE DE INUNDAŢII. În 
ultimele 24 de ore, din dispoziţia domnului Vasile BLAGA, ministrul Administraţiei şi Internelor, 
lucrătorii M.A.I. (cadre ale Inspectoratului General pentru Situaţii de Urgenţă, jandarmi, poliţişti şi 
poliţişti de frontieră) au continuat să acţioneze, în colaborare cu prefecturile şi autorităţile publice 
locale, pentru ajutorarea populaţiei sinistrate şi limitarea pagubelor materiale cauzate de căderile 
abundente de precipitaţii, în judeţele: Alba, Buzău, Caraş-Severin, Galaţi, Olt şi Timiş. 

Situaţia înregistrată în ultimele 24 de ore se prezintă astfel: 
Judeţul Alba 
În urma ploilor căzute în ultima perioadă în zona de sud-est a oraşului Ocna –Mureş s-au produs 

alunecări şi tasări uşoare ale terenului. Comitetul Local pentru Situaţii de Urgenţă monitorizează în 
permanenţă aceste alunecări, luând măsura executării unui şanţ pentru colectarea şi dirijarea apelor de pe 
Dealul Banţa spre canalul pluvial al oraşului. Până la această dată nu s-au înregistrat pagube materiale şi nu 
au fost afectate construcţii.  

Judeţul Buzău 
Specialişti din cadrul Inspectoratului pentru Situaţii de Urgenţă al Judeţului Buzău au acţionat pentru 
distrugerea stâncilor de pe drumul comunal dintre localităţile Şiriul şi Bontu Mare, urmând ca în cursul 
zilei de azi să execute aceeaşi operaţiune şi pe Valea Nehoiului. 

 Judeţul Caraş-Severin 

Efective ale Inspectoratului pentru Situaţii de Urgenţă, Inspectoratului de Poliţie şi Inspectoratului de 
Jandarmi ale judeţului Caraş-Severin au acţionat, alături de autorităţile locale, pentru înlăturarea efectelor 
inundaţiilor şi reluarea circulaţiei pe două drumuri judeţene. 

Judeţul Galaţi 
La sud de localitatea Barboşi , în zona dintre podul C.F.R. Barboşi şi S.C. Mittal Steel S.A. Galaţi, 

apa râului Siret s-a retras. Alături de autorităţile locale, lucrători ai Inspectoratului pentru Situaţii de 
Urgenţă din judeţul Galaţi au acţionat în această zonă pentru remedierea unei alunecări de teren care s-a 
produs la podul de peste râul Siret..  

Judeţul Olt 



Cotele apelor Dunării din zona Potelu-Corabia sunt în continuă scădere. Personalul Inspectoratului 
General pentru Situaţii de Urgenţă a continuat activităţile de colectare şi distribuire a  ajutoarelor pentru 
populaţia sinistrată. 

Judeţul Timiş 
În continuare, cadre din Inspectoratele pentru Situaţii de Urgenţă ale judeţelor Timiş, Cluj şi Alba, 

poliţişti şi poliţişti de frontieră din judeţul Timiş,  participă, alături de autorităţile locale, la acţiunile de 
înlăturare a efectelor inundaţiilor. În localitatea Foeni instalaţia mobilă de potabilizare a apei montată de 
specialiştii germani decantează apă menajeră. De asemenea, la staţia de pompare din Otelec a continuat 
activitatea de izolare a staţiei cu saci de nisip şi scoaterea apei din incintă cu trei motopompe. La digul din 
localitatea Grăniceri specialiştii germani au montat 11 din cele 20 de pompe aduse în ţară, specialiştii de la 
Aversa Bucureşti au montat una din cele trei pompe, iar la digul din Otelec specialiştii din Ungaria au 
montat 16 din cele 25 de pompe. Până în prezent au fost instalate 28 de pompe. 

 
 

 
 

Bucureşti,  17 mai 2005 
 
 

 
 
 

COMUNICAT 
 
  

 
 NUMIRE ÎN FUNCŢIE. Prin ordin al ministrului Administraţiei şi Internelor, domnul Vasile 
BLAGA, a fost numit în funcţia de inspector şef al Inspectoratului de Poliţie al Judeţului Cluj domnul 
subcomisar Ioan Păcurar. 

 Numirea în funcţie a fost făcută în urma concursului desfăşurat la nivelul I.P.J. Cluj, cu 
respectarea strictă a prevederilor legale. 

 Azi, 17 mai a.c., în prezenţa inspectorului general al Poliţiei Române, domnul chestor de 
poliţie Dan Valentin FĂTULOIU, a avut loc investirea în funcţie a domnului subcomisar Ioan 
Păcurar.         

 
 
 

                                                                             Bucureşti, 16 mai 2005 
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  ÎN JUDEŢUL TIMIŞ FUNCŢIONEAZĂ ÎN PREZENT 28 DE POMPE DE EVACUARE A 
APEI, A ANUNŢAT MINISTRUL VASILE BLAGA. În localităţile inundate din judeţul Timiş 
funcţionează în prezent 28 de pompe de evacuare a apei de diferite capacităţi, 16 puse la dispoziţie de statul 
ungar, 11 dintr-un lot de 24 de pompe, care au ajuns sâmbătă în România, puse la dispoziţie de THW 
Germania (Institutul Federal german– serviciul de asistenţă tehnică) şi o pompă a societăţii comerciale 
Aversa Bucureşti, a anunţat ministrul Administraţiei şi Internelor, Vasile Blaga, în cadrul şedinţei 
Comitetului Naţional pentru Situaţii de Urgenţă, desfăşurată astăzi la sediul MAI, cu participarea vice-
premierului Gheorghe Seculici şi a ministrului Mediului, Sulfina Barbu. 



Restul pompelor aflate la dispoziţie – una din Ungaria, 13 din Germania şi două de la Aversa 
Bucureşti - vor fi puse în funcţiune în cel mai scurt timp,  a mai anunţat ministrul Vasile Blaga. Ministrul 
Administraţiei şi Internelor a arătat că pompele oferite gratuit de THW permit evacuarea apei şi din 
porţiunile mai joase, fiind pompe submersibile. 

Potrivit ministrului Administraţiei şi Internelor, în localitatea Foieni (judeţul Timiş) a fost instalată 
o staţie de filtrare şi împachetare a apei potabile, care va începe să furnizeze apă potabilă în cel mult 36 de 
ore, iar mâine va mai fi montată o instalaţie similară, adusă din Ungaria.  

Ministrul Vasile Blaga a anunţat de asemenea că în zona Banatului vor începe de mâine lucrări de 
dezinsecţie, pentru evitarea îmbolnăvirilor în rândul populaţiei din localităţile afectate de inundaţii. 

Reprezentanţii ministerelor şi instituţiilor prezente la şedinţa de astăzi a Comitetului Naţional 
pentru Situaţii de Urgenţă au prezentat acţiunile întreprinse până în prezent pentru diminuarea efectelor 
inundaţiilor şi evaluările financiare pentru acoperirea pagubelor.  
 
 

 
 
 

Bucureşti, 16 mai 2005 
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 CAMPIONATUL DE TENIS AL M.A.I.  În perioada 16 – 20 mai a.c., în municipiul 
Ploieşti, se desfăşoară Campionatul de Tenis al Ministerului Administraţiei şi Internelor, 
competiţie organizată de către Direcţia Informare şi Relaţii Publice, Inspectoratul de Poliţie, 
Inspectoratul de Jandarmi, Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă ale judeţului Prahova, în 
colaborare cu Federaţia Română de Tenis şi Direcţia pentru Sport Prahova. 

 La competiţie participă 67 de concurenţi, bărbaţi,  din cadrul Aparatului Central, inspectoratelor 
generale, Direcţiei Generale de Poliţie a Municipiului Bucureşti şi instituţiilor de învăţământ ale M.A.I., 
calificaţi în urma desfăşurării etapei interjudeţene. 

  Campionatul este organizat pe trei categorii de vârste, după cum urmează: sub 35 ani, 36-45 ani 
şi peste 45 ani.  
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  REZULTATELE OBŢINUTE DE CĂTRE LUCRĂTORII   MINISTERULUI 
ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR ÎN DOMENIUL ORDINII ŞI SIGURANŢEI PUBLICE ÎN 
ULTIMELE 24 DE ORE. În executarea misiunilor ce  le revin în domeniul ordinii şi siguranţei 
publice,  lucrătorii Ministerului Administraţiei şi Internelor au înregistrat în ultimele 24 de ore, 
157 evenimente, astfel:   



1. POLIŢIA ROMÂNĂ: s-au înregistrat 98 evenimente, dintre care 3 de natură economico-
financiară şi 29 de natură judiciară. În acţiunile şi controalele specifice organizate în scopul combaterii 
fenomenului infracţional, au fost prinşi 95 de autori ai unor infracţiuni. Totodată, cadrele Poliţiei 
Rutiere au constatat 40 de infracţiuni la regimul circulaţiei rutiere, fiind înregistrate 24 accidente de 
circulaţie, soldate cu 11 morţi şi 22 răniţi grav.          

2. INSPECTORATUL GENERAL AL JANDARMERIEI ROMÂNE:    s-au executat, în 
intervalul menţionat, circa 320 misiuni de menţinere şi asigurare a ordinii publice şi au fost aplicate 113 
sancţiuni contravenţionale, în valoare de aproximativ 280 milioane lei. Totodată, 7.130 jandarmi au 
asigurat paza la 1.027 obiective de interes deosebit, iar 390 jandarmi au executat misiuni de pază şi 
intervenţie la conductele de transport produse petroliere, pe tronsoane totalizând 737 km.      

3. POLIŢIA DE FRONTIERĂ: au fost aplicate 233 sancţiuni contravenţionale şi au fost ridicate 
în vederea confiscării bunuri în valoare de circa 1,5 miliarde lei. Unui număr de 1.854 cetăţeni români 
nu li s-a permis ieşirea din ţară, iar în baza acordurilor de readmisie, 26 cetăţeni români au fost returnaţi 
din diferite ţări.     

4. INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAŢII DE URGENŢĂ: s-a intervenit la 44 
evenimente, dintre care 18 incendii şi 3 descarcerări, iar în 13 de cazuri s-a acordat asistenţă medicală de 
urgenţă.  

                                               
 


